Тема урока:  Создание мультимедийной презентации.
Тип: Практическая работа
Цель: Настройка анимации при создании альбома- презентации об учителе
Задачи: 

образовательные:

- рассмотрение приемов настройки анимации при создании презентации;

- закрепление умений и навыков, полученных при создании презентации в MPowerPoint;

- создание учащимися анимированного процесса в ходе практической работы;
развивающие:

- развитие творческих способностей;

- практическое и прикладное применение приемов и методов информатики для решения поставленной задачи;
воспитательные:

- развитие познавательного интереса, повышение мотивации при изучении информатики;

- привитие навыков работы в группе (в парах), выступления и защиты своей работы;

- воспитание эстетических навыков в оформлении работы.

Методы обучения: беседа, объяснение, практическая работа.

Формы организации работы с учащимися: индивидуальная, групповая, фронтальная.

Возраст учащихся:  XI класс

Оборудование урока:

- компьютеры;

- мультимедийный проектор;

- раздаточный материал;

- задания для практической работы;
- музыка.

Прилагаемые  медиаматериалы:
- презентация, подготовленная в MPowerPoint;
Литература:

Н.В.Макарова Информатика и ИКТ, 10 класс

http://www.genialnee.net/themes/uchitel/
http://sch352.svao.mskobr.ru/gen_education/teachers.php?ELEMENT_ID=575
План урока:

	1
	Организационный момент
	1 мин

	2
	Постановка цели и задач урока
	2 мин

	3
	Рассмотрение приёмов анимации при создании презентации в MPowerPoint
	4 мин

	4
	Практическая  работа
	10 мин

	5
	Тест 
	8  мин

	6
	Представление выполненных работ
	12 мин

	7
	Домашнее задание
	1 мин

	8
	Подведение итогов урока
	2 мин


Ход урока: 
1.  Добрый день. Садитесь.

2. Тема урока: «Создание мультимедийной презентации»                   слайд 1
2010- год Учителя                                                                                  слайд 2

                                       Кто стал Учителем поймет,
                                       Какое счастье быть полезным
                                                                                  людям,
                                       Учить его величество народ,
                                       Нести ему дух мудрости и знания,
                                       И доброты своей сердечный свет-
                                       Нет на земле ответственней
                                                                                призванья,
                                       Почетнее и радостнее нет!
   Сегодня мы завершаем работу над проектом  Профессия «Учитель». На созданных ранее слайдах необходимо выполнить настройку анимации. После выполнения задания ваши слайды будут собраны  на компьютере № 1, где будет завершена работа над презентацией.

3.    Вспомним ТБ при работе на ПК.                                          (выкл.проектор)
   Садимся за ПК и приступаем к выполнению практической части.

Открываем         Мои документы- Моя папка- Презентация
Чтобы выполнить настройку анимации выберем:

Показ слайдов- настройка анимации  или   Анимация- настройка анимации
С правой стороны появилось окно «Настройка  анимации». 

Чтобы добавить анимацию, выделите элемент на слайде, а затем нажмите кнопку «Добавить эффект» - вход и т.д.

4. Включить музыку (Песня об Учителе)

 У вас на столах находятся листы с заданием (Приложение1), которое необходимо выполнить. Выполненную работу передаем на ПК- 1.

5. Зарядка для глаз  (после выполнения практической работы).

6. Переходим на свои места и выполняем тест(Приложение2). Ответ записываем на листах ответов.
В это время, сидящие за ПК- 1 «собирают» слайды вместе в презентацию и на третьем  слайде пишут  Профессия «Учитель».

7. Игра «Учитель»:  Опишем один день из жизни Учителя только именами существительными.
Например: утро, подъём, зарядка, умывальник, одежда, завтрак, чай, дорога, крыльцо, школа, кабинет, звонок, журнал, урок, рассказ, оценки, обед, тетради, коридор, дверь, улица, дорога, дом, кухня, ужин, телевизор, посуда, тетради, конспект, кровать, сон.

8. Включаем мультимедийный проектор. Начинаем показ презентации. Свои слайды представляют группы, которые их создавали с места.           
                       Показ презентации.
Спасибо!   
9. Итог урока:

   Таким образом, ребята, мы с вами справились с поставленной задачей и реализовали проект альбома- презентации  Профессия «Учитель». Молодцы!

10. Домашнее задание: 10 класс, глава 4.

Оценки за урок будут выставлены после проверки теста.

11.  Синквейн 
- О какой профессии идет речь в нашей презентации?

- Учитель.

- Какую часть речи обозначает это слово?

- Существительное.

- Подберите к слову «Учитель» два прилагательных.

- например: строгий, умный, внимательный, добрый, заботливый, доброжелательный и т.д.

- Дальше к этому слову подберите три глагола.

- Учит, учиться, ставит, объясняет, обучает, узнаёт, готовит, слушает, спрашивает и т.д.

-  В заключении составьте фразу или предложение об учителе. Можно воспользоваться материалами, которые находятся на ваших столах. (Приложение3)
Учитель…

Спасибо за урок!
